

3:0

СОСТАВЫ КОМАНД:

«МЕТАЛЛУРГ» Липецк

«ВОЛГА» Горький

Вратари

Николай Егоров  
Игорь Лысенко

Виктор Владющенков  
Алексей Волынкин

Защитники

Анатолий Губарев  
Александр Логунов  
Валерий Шальнев  
Вячеслав Жуков  
Евгений Эськов  
Олег Лизнев

Валерий Щавелев  
Владимир Бурдин  
Николай Козин  
Анатолий Степанов  
Валентин Морзаченков  
Валерий Малышев

Полузашитники

Анатолий Коровкин  
Виталий Слухин  
Олег Криволуцкий  
Виктор Кукин

Лев Минеев  
Александр Щербаков  
Сергей Жидков  
Владимир Афанасьев  
Валерий Белоногов

Нападающие

Владимир Жуковский  
Юрий Абрамов  
Юрий Гладких  
Вячеслав Плетухин

Евгений Лунев  
Александр Иващенко  
Михаил Сепиорин  
Михаил Павлов

Нач. команды — В. ПОВАЛЯЕВ

Нач. команды — А. КАЛАШНИКОВ

Ст. тренер — м. с. В. МИХАЙЛОВ

Ст. тренер — м. с. В. КАЛУГИН

Тренер — м. с. Ю. КУСУРОВ

Тренер — м. с. В. БЕЛЯКОВ

Составы команд и номера игроков, под которыми они выйдут на поле, будут объявлены по радио стадиона перед началом встречи.

25 ИЮНЯ НА НАШЕМ СТАДИОНЕ  
ОЧЕРДНОЙ МАТЧ ЧЕМПИОНАТА СТРАНЫ

В СТРЕЧАЮТСЯ:

«МЕТАЛЛУРГ» Липецк — «ХИМИК» Дзержинск

Начало игры в 18 час. 30 мин.

Цена 5 коп.

Липецкий облспорткомитет.

АЭ 92660 19.06.79 г. Липецк, типогр. изд-ва «Ленинское знамя».  
Зак. 3728, тир. 2000.

Центральный стадион  
«МЕТАЛЛУРГ»

22 июня  
1979 г.

# ФУТБОЛ

Первенство СССР. Вторая лига.

Третья зона

„МЕТАЛЛУРГ“  
(Липецк)

„ВОЛГА“  
(Горький)

Начало матча в 18 час. 30 мин.

3:0

## «ВОЛГА» — СЕРЬЕЗНЫЙ СОПЕРНИК

Горьковчане имеют большой стаж выступлений в чемпионатах страны. Впервые на всесоюзную футбольную арену они вышли в 1936 году. В 1951 году торпедовцы Горького играли в высшей лиге, но успеха там не добились, заняв последнее пятидцатое место. Неудачной была и вторая попытка пробы сил в борьбе с лучшими командами страны в 1954 году. Торпедовцы снова оказались последними.

В 1963 году впервые в классе «А» проводились состязания команд второй группы. В этой группе, составленной из лучших коллективов класса «Б», первые два места заняли ярославский «Шинник» и «Волга» (Горький). Именно так стала называться в этом сезоне команда, созданная на базе коллективов «Торпедо» и «Ракета» (Сормово). Интересно, что матчи между «Шинником» и «Волгой» принесли горьковчанам три очка.

Следующий сезон спортсмены Горького встречают в высшей лиге. Но, хотя они и сумели опередить «Кайрат», «Шинник», «Молдову», этого оказалось недостаточно, проиграв дополнительный матч торпедовцам Кутаиси со счетом 2:4,олжане покинули высшую лигу и больше туда не возвращались.

С 1965 года горьковчане выступают во второй лиге. Поначалу они удачами не блесали: 1965 г. — 11-е место, 1966 г. — 17-е место, 1967 г. — 16-е место. Затем команда приблизилась к лидерам, занимая в 1968 г. — 4-е место, в 1969 г. — 6-е место. Неудачное выступление горьковчан в 1970 году, где они заняли 14-е место, выглядело случайностью, так как в дальнейшем «Волга» регулярно занимала достаточно высокие места: в 1971, 1972, 1974 гг. — 3-е, в 1973 г. — 7-е, в 1975 г. — 4-е места. В последние сезоны горьковчане играли слабо, занимая, как правило, места в числе аутсайдеров. В 1976 г. они были четырнадцатыми, в следующем году ниже еще на четыре места, а сезон прошлого года закончили на 11 месте.

В составе «Волги» в разное время выступали известные футболисты — мастера спорта: вратарь Н. Каравеев, защитник П. Садырин, полузащитники В. Журавлев, В. Бреднев, нападающие В. Михайлов (ныне тренер липецкого «Металлурга»), Р. Силкин, В. Коновалов и другие.

Как никогда уверенно начала «Волга» нынешний сезон. Вот уже более двух месяцев они в числе лидеров команд третьей зоны. Они одержали больше всех побед, имеют неплохую результативность. Да и сама игра горьковчан привлекает своим разнообразным атакующим стилем, хорошей физической подготовкой игроков. Ну, а те неудачные срывы в отдельных матчах можно в счет не брать. С каждым коллективом может случиться подобное. Горьковчане в этом чемпионате замахнулись на высокое место — стать победителями зоны и попробовать свои силы в следующем сезоне среди команд первой лиги.

Липецкие и горьковские футболисты на уровне команд класса «А» провели между собой всего четыре матча, в которых одержали по одной победе и две встречи закончили вничью.

Сегодняшний матч имеет очень принципиальное значение. Ведь команды — соседи в турнирной таблице. А раз так, то борьба на поле будет захватывающей и интересной.

## ТУРНИРНОЕ ПОЛОЖЕНИЕ

команд на 22 июня 1979 года

	И	В	Н	П	Мачи	Очки
1. «Волга» Горький	17	12	1	4	23—11	25—9
2. «Динамо» Ставрополь	16	11	2	3	21—9	24—8
3. «Ротор» Волгоград	16	10	3	3	24—9	23—9
4. «Металлург» Липецк	17	10	2	5	25—13	22—12
5. «Химик» Дзержинск	17	10	2	5	22—15	22—12
6. «Сокол» Саратов	17	8	5	4	19—13	21—13
7. «Торпедо» Владимир	17	7	6	4	20—13	20—14
8. «Динамо» Махачкала	17	7	6	4	23—16	20—14
9. «Ростсельмаш» Ростов	16	9	1	6	40—21	19—13
10. «Спартак» Орел	17	8	3	6	29—19	19—15
11. «Зн. Труда» Орехово-Зуево	17	8	3	6	23—19	19—15
12. «Машук» Пятигорск	17	8	2	7	22—17	18—16
13. «Спартак» Рязань	17	7	3	7	20—16	17—17
14. «Сталь» Чебоксары	18	6	4	8	18—20	16—20
15. «Торпедо» Таганрог	16	6	3	7	19—16	15—17
16. «Волгарь» Астрахань	16	6	2	8	20—25	14—18
17. «Цемент» Новороссийск	16	6	2	8	11—20	14—18
18. «Химик» Новомосковск	17	5	4	8	13—17	14—20
19. «Ревтруд» Тамбов	17	6	1	10	19—28	13—21
20. «Дружба» Майкоп	17	5	3	9	13—19	13—21
21. «Труд» Волжский	16	3	6	7	17—26	12—20
22. «Авангард» Курск	18	4	3	11	17—33	11—25
23. «Уралан» Элиста	17	3	5	9	11—24	11—23
24. «Салют» Белгород	18	4	2	12	20—38	10—26
25. «Турбина» Сызрань	18	4	2	12	15—47	10—26

## СЕГОДНЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

- «Машук» Пятигорск
- «Волгарь» Астрахань
- «Турбина» Сызрань
- «Ротор» Волгоград
- «Сокол» Саратов
- «Труд» Волжский
- «Химик» Новомосковск
- «Цемент» Новороссийск
- «Зн. Труда» Орехово-Зуево
- «Ростсельмаш» Ростов
- «Спартак» Рязань
- «Торпедо» Таганрог
- «Ревтруд» Тамбов
- «Химик» Дзержинск
- «Спартак» Орел
- «Торпедо» Владимир
- «Дружба» Майкоп
- «Авангард» Курск
- «Динамо» Ставрополь
- «Салют» Белгород